

Как начислялась пенсия раньше и как это происходит сейчас

ПЕНСИОННАЯ СИСТЕМА: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

Негосударственный пенсионный фонд «Доверие» продолжает диалог с читателями газеты по вопросам пенсионной реформы.

Когда следует задуматься о своей пенсии, когда вам 30, 40 или 50 лет?

Специалисты ОНПФ «Доверие» со всей компетентностью отвечают: чем раньше, тем лучше. Даже если вы еще студент или только первый год работаете, уже нужно задуматься о пенсии. А что значит задуматься? Это значит, вы должны правильно распорядиться накопительной частью вашей пенсии, чтобы ваши пенсионные накопления работали уже сегодня, не лежали и «таяли как мартовский снег», а, наоборот, увеличивались как «снежный ком».

На каждого застрахованного гражданина в Пенсионном Фонде РФ заведен *именной пенсионный счет*, на котором отражаются все страховые платежи, поступающие от работодателя. О состоянии своего личного пенсионного счета вы можете узнать из писем,

которые приходят на ваше имя в начале года.

В советское время выплата пенсий носила *распределительный* характер. Именно тогда средства для пенсионеров распределялись поровну между всеми. Такая система может прекрасно работать, если на 1 пенсионера приходится 4-5 работающих граждан. В то время минимальная пенсия была от 60-70 руб., у заслуженных граждан до 150 руб.. Это были неплохие деньги, еще и внукам подкидывали деньжат.

Сегодня на одного пенсионера приходится всего около 2-х работающих граждан. И прогноз не радужный: к 2017 году на 1 пенсионера будет приходиться 1 работающий. Как следствие: денег в Пенсионном Фонде России будет недостаточно, а значит, возможность государства по обеспечению достойных пенсий с каждым годом снижается.

Еще один момент: у нас в стране уровень пенсий составляет всего 23,7 % от средней заработной платы. Это очень низкий показатель! Для сравнения: в Германии он

составляет 80%.

С началом пенсионной реформы в 2002 году введена накопительная часть пенсии, позволяющая учесть пенсионные права в зависимости от размера заработной платы и уплаченных пенсионных взносов. Государство, увы, не в состоянии существенно увеличивать пенсионные накопления и убедительно советует гражданам пользоваться услугами негосударственных пенсионных фондов, гарантируя при этом полную их сохранность! Хотим подчеркнуть, что до вашего выхода на пенсию накопительная часть является собственностью государства независимо от того, где она находится: в Пенсионном фонде России либо негосударственном пенсионном фонде.

На сегодняшний день трудовая пенсия состоит из 3-х частей: (базовой, страховой, накопительной).

- Базовая часть - 6%

- Страховая часть - 8%

Эти две части назначаются и формируются государством. И когда Правительство РФ объявляет о повышении пенсий, речь идет как раз об

увеличении именно этих частей.

Третья часть – накопительная – 6% - именно ее можно и нужно увеличивать, при непосредственном участии негосударственных пенсионных фондов.

Как это сделать наиболее эффективно, мы поговорим с вами в следующей нашей статье. Специалисты некоммерческого пенсионного фонда «Доверие» утверждают, что при грамотном распоряжении накопительной частью пенсии ее размер можно существенно увеличить! И чем раньше об этом подумать, тем выше будет результат.

Если у вас уже сейчас возникли вопросы по размещению и увеличению накопительной части пенсии, звоните в пенсионный фонд «Доверие» на горячую линию, тел: 78-11-33.

Внимание! Представитель фонда в нашем районе:

г.Кувандык, ул.Оренбургская, 20, ком.305, Татьяна Леонидовна Филина, т.: 8-903-360-47-56.